MONTAZNI NAVOD

TLUMIC RIZENI

MODEL MOTOCYKLU: KAWASAKI Z-1000 "17-19

g

Demontujte kryt nadrze , boc¢ni kapoty, kryt spinaci skfifiky (tento uz nebude zpét montovan) a 2x Sroub M6 drZici spinaci skfinku

Upevnéte k témto Uchytlm spodni drzék (1) Srouby M6x35. Utdhnéte 11Nm. Pro tento spoj poutzijte lepidlo na zavity.

Pfipevnéte k tomuto Uchytu Sroubem M6x35 s pllkulovou hlavou a distan¢ni podloZkou s otvorem 6mm objimku tlumiée. Pro tento spoj pouiijte
lepidlo na zavity.

Demontujte Srouby M8 na drzacich Fiditek blize k jezdci. Pfed jejich povolenim doporuc¢ujeme fixem poznacit plvodni polohu Fiditek.

Upevnéte k témto uchytdim horni drzdk (2) Srouby M8x50 s distanénimi vale¢ky @8-5mm. Dotédhnéte. 25Nm. Pfistrojova deska bude spodni hranou
oprena o drzak.

Nasurite tlumi¢ do objimky, upevnéte kloub pistnice k drzaku na vidlici Sroubem M8x25. Mezi valecek a kloub pistnice vlozte gumovy o-krouzek
namazany vazelinou. Pro tento spoj poutZijte lepidlo na zavity a jeho utaZeni pravidelné kontrolujte! Dotahnéte. 25Nm

Utdhnéte objimku tlumice — viz bod 7.

NASTAVENI POLOHY TLUMICE- Srovnejte Fiditka do pfimého sméru a upevnéte tlumi¢ UPROSTRED jeho zdvihu. Peclivé zkontrolujte, zda zdvih vystaéi
na oba dorazy.

OBSAH SADY:

1x tlumic fizeni s objimkou

1x spodni drzak (1)

1x horni drzak (2)

1x distancni valecek s otvorem 6mm

2x distanéni valedek s otvorem @8-5mm
2x  Sroub M8x50

1 Sroub M8x25

3x Sroub s nizkou hlavou M6x35

1x gumovy o-krouzek

Montaz tlumice fizeni je uréena pouze pro specializovany servis! Dodavatel nenese zodpovédnost za problémy zplsobené neodbornou montazi!




